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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları haftanın ilk işlem gününü rekor kapanışlarla tamamladı. 

Yapay zekâ tarafındaki güçlü beklentiler ve ABD-İran görüşmelerine 

ilişkin iyimser açıklamalar risk iştahını destekledi. 

Nvidia’nın Microsoft iş birliğiyle geliştirdiği yeni yapay zekâ çipini 

tanıtmasının ardından hisseleri %6’nın üzerinde yükselirken teknoloji 

hisseleri öncülüğünde Nasdaq endeksi tarihi zirveye ulaştı. 

ABD Başkanı Donald Trump’ın İran ile müzakerelerin sürdüğünü 

açıklaması ve İsrail-Hizbullah hattında saldırmazlık mesajları vermesi 

jeopolitik endişeleri bir miktar azalttı. 

Makro veri tarafında ise ISM imalat PMI verisinin Mayıs 2022’den bu 

yana en yüksek seviyeye çıkması, ABD ekonomisine yönelik iyimserliği 

destekledi. 

Dow Jones %0,09, S&P 500 %0,26 ve Nasdaq %0,42 yükselişle günü 

tamamladı. 

Yurt içi piyasalarda tatil dönüşü artan risk iştahı, jeopolitik risklere 

rağmen Borsa İstanbul’un pozitif görünümünü korumasını sağladı. 

Petrol fiyatlarındaki yükseliş enflasyon ve cari denge açısından risk 

oluştursa da fiyatların son zirvelerin altında kalması piyasaları 

destekledi. Mevcut görünüm, jeopolitik risklerin tamamen göz ardı 

edilmesinden çok diplomasi beklentilerinin ön plana çıktığı dengeli bir 

fiyatlamaya işaret ediyor. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Piyasalar, ABD ile İran arasında kalıcı bir anlaşma sağlanmasına yönelik 

süreci yakından takip ediyor. Ancak taraflardan gelen açıklamalara 

rağmen henüz piyasaları tam anlamıyla ikna edecek somut bir ilerleme 

bulunmuyor. Bu nedenle haber akışlarına karşı temkinli yaklaşımın 

sürdürülmesinde fayda görüyoruz.  

Makro veri tarafında ise gün sakin geçecek. Yurt içinde önemli bir veri 

akışı bulunmazken, küresel piyasalarda gözler ABD'de açıklanacak 

JOLTS açık iş pozisyonları verisinde olacak.  
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BIST 100 endeksi günü %0,30 yükselişle 13.703 seviyesinde tamamladı. Gün içinde 13.675–13.922 bandında 

hareket eden endekste işlem hacmi 204,3 milyar TL oldu.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI ve Momentum yukarı yönlü görünümü desteklerken, MFI ve MACD tarafındaki 

zayıf seyir yükselişin henüz güçlü teyit kazanamadığına işaret ediyor. Bu nedenle kısa vadede pozitif görünüm 

korunurken dalgalı seyrin devam etmesi beklenebilir. 

Yukarı yönlü hareketlerde 13.850 seviyesi önemli direnç konumunda bulunurken, geri çekilmelerde 13.550 seviyesi 

önemli destek olarak takip edilecek. Bu seviyenin altına sarkılması halinde 13.400 seviyesine doğru baskı artabilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, tepki alımlarının etkisiyle günü pozitif bölgede 15.837 seviyesinde tamamladı. Ancak 

sözleşmenin hâlen 22 ve 50 günlük ortalamalarının altında işlem görmesi temkinli görünümün sürdüğüne işaret 

ediyor. 

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI ve Momentum toparlanma eğilimini desteklerken, MACD’deki zayıf görünüm 

yükselişlerin henüz güçlü teyit kazanamadığını gösteriyor. Bu nedenle kısa vadede yukarı yönlü denemeler devam 

edebilir ancak dalgalı seyir sürebilir. Yukarı yönlü hareketlerde 15.970 seviyesi ilk direnç. Kalıcılık sağlanması 

halinde yükselişlerin 16.200 seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 15.720 

seviyesi ilk destek konumunda bulunurken, bu seviyenin altında 15.600 ve 15.450 seviyeleri takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları pazartesi günü yükselişle kapanırken, haftanın 

geri kalanı için bazı risk işaretleri öne çıktı. İran’ın, İsrail’in 

Lübnan’daki operasyonlarını gerekçe göstererek ABD ile 

görüşmeleri askıya alması ve Hürmüz Boğazı’nı kapatma 

tehdidini yeniden gündeme getirmesi petrol fiyatlarını %7 

yükseltti. Şirket tarafında ise yapay zekâ teması piyasaya yön 

vermeyi sürdürdü. HPE, güçlü AI sunucu talebi sayesinde gelirini 

%40 artırarak beklentileri aşarken, 2028 hedeflerini 2026’ya 

çekmesi ve 6,3 milyar doları aşan AI sipariş birikimiyle hisselerini 

sert yükseltti. Buna karşılık AI veri merkezi bağlantı çözümleri 

sağlayıcısı Credo Technology, gelir ve kârda çok güçlü büyüme 

açıklamasına rağmen artan maliyet beklentileri ve yüksek 

değerleme endişeleri nedeniyle bilanço sonrası satış baskısıyla 

karşılaştı.  

 

ASYA 

Asya piyasalarında işlemler, yükselen enerji fiyatları ve küresel 

büyüme beklentileri arasında karışık bir seyir izledi. Çin tarafında 

yatırımcılar ekonomik teşvik beklentilerini ve emlak sektöründeki 

gelişmeleri yakından takip ederken, Japonya'da yen hareketleri 

ve tahvil faizlerindeki yükseliş ön plandaydı. Yarı iletkenler, veri 

merkezleri ve yapay zekâ tedarik zincirine bağlı teknoloji hisseleri 

bölgenin en güçlü alanı olmayı sürdürürken, enerji 

maliyetlerindeki artış ithalatçı ekonomiler üzerinde baskı yarattı. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları güne enerji ve jeopolitik risklerin gölgesinde 

başladı. İran kaynaklı Hürmüz Boğazı endişeleri petrol ve doğal 

gaz fiyatlarını yukarı iterken, yatırımcılar bir yandan da Avrupa 

Merkez Bankası'nın faiz patikasına ilişkin sinyalleri takip etti. 

Savunma, enerji ve sanayi hisseleri güçlü kalırken, yüksek faizlere 

duyarlı tüketim ve lüks sektörlerinde temkinli görünüm sürdü. 

Yapay zekâ altyapısı ve veri merkezi yatırımlarına bağlı olarak 

teknoloji hisselerine ilgi devam ederken, şirket bilançolarında 

marj baskısı ve zayıf tüketici talebi öne çıkan riskler arasında yer 

aldı. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, Orta Doğu’daki gerilimin artması ve 
Hürmüz Boğazı’nın kapanabileceğine yönelik endişelerle 
1,16 seviyesine doğru geriledi. Yükselen petrol fiyatları 
enflasyon baskılarını artırırken, piyasalar ECB’nin bu yıl 
en az iki faiz artırımı yapmasını fiyatlamaya devam 
ediyor. Gözler şimdi Euro Bölgesi enflasyon verilerine 
çevrilmiş durumda. 

Teknik görünümde 1,1655 seviyesi direnç, geri 
çekilmelerde ise 1,1575 seviyesi destek olarak takip 
ediliyor.   

 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD-İran görüşmelerine ilişkin belirsizlik ve 
Fed’in faiz artırımı beklentilerinin güçlenmesiyle 4.500 
doların altına geriledi. Trump’ın müzakerelerin 
sürdüğünü açıklaması güvenli liman talebini sınırlarken, 
piyasaların odağında bu hafta açıklanacak ABD istihdam 
verileri ve Fed’den gelecek mesajlar yer alıyor. Teknik 
olarak 4.500 ve 4.450 destek, 4.590 ve 4.650 seviyeleri 
direnç konumunda bulunuyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, ABD-İran görüşmelerine ilişkin belirsizlik 

ve Orta Doğu’daki jeopolitik risklerin etkisiyle ons başına 

75 dolar civarında dengelenmeye çalışıyor. İran’ın 

Washington ile iletişimi askıya aldığına yönelik haber 

akışı piyasalarda temkinli görünümü korurken, Trump’ın 

müzakerelerin sürdüğünü ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılmasına yönelik anlaşmanın yakın olabileceğini 

açıklaması fiyatlamaları sınırlıyor. Teknik olarak 80,58 – 

82,00 seviyeleri direnç olarak takip edilebilir. 75,00 ise 

destek seviyesi olarak takip edilebilir. 

 HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları 92 doların altına gerilerken, ABD-

İran görüşmelerine ilişkin belirsizlik piyasaların temkinli 

kalmasına neden oluyor. İran’ın Washington ile iletişimi 

askıya aldığına yönelik haber akışı ve Hürmüz ile Bab el-

Mandeb boğazlarının kapatılabileceği iddiaları arz 

endişelerini canlı tutuyor. Öte yandan Trump, 

görüşmelerin sürdüğünü ve önümüzdeki hafta Hürmüz 

Boğazı’nın yeniden açılmasına yönelik bir anlaşma 

sağlanabileceğini ifade etti.  
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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